
Referat af afdelingsmøde (budgetmøde)
i Skibstedgaard Almenbolig+-afdeling
21. marts 2022, kl. 19.00, på Veksø Kro

Dagsorden:
1: Velkomst
2: Valg af dirigent
3: Valg af referent
4: Valg af stemmetællere
5: Godkendelse af budget 22/23, herunder information om lejeforhøjelse
6: Valg af formand
7: Valg til bestyrelsen Kristian, Mogens & Jakob på valg
8: Indkomne forslag, der er ingen indkomne forslag
9: Evt

Til stede: 17N: Roland Ahler Rasmussen, 17S: Mogens H. Nielsen, 17G: Jakob Smith (kasserer),  
17E: Kenneth Hansen, 17B: Kenneth Hejlstrup Johnsrud, 17M: Mette Lily Nielsen og Rune 
Petersen, 17H: Vivian Leighton, 17A: Sarah Manata, 17P: Kristian Ilum Nielsen, 17D: Pia Lausten, 
17K: Ehsan Sedaghat Ravesh, Trina Enevold Bothoft Peetz (Skibstedgaards kundekonsulent hos 
KAB).
Fraværende: 17C, 17F, 17L, 17R.

Ad 1: Velkomst
Da formandsposten var vakant og da vi ikke har udpeget en næstformand, bød bestyrelsesmedlem 
Mogens H. Nielsen velkommen til mødet.

Ad 2: Valg af dirigent
Trina Enevold Bothoft Peetz fra KAB blev valgt til dirigent.

Ad 3: Valg af referent
Jakob Smith blev valgt til referent.

Ad 4: Valg af stemmetællere
Der blev ikke brug for stemmetællere.

Ad 5: Godkendelse af budget 22/23, herunder information om lejeforhøjelse
Trina fra KAB gennemgik budgettet og grunden til lejeforhøjelsen. De relevante dokumenter er 
publiceret på hjemmesiden.
Under budgetgennemgangen fik vi snakket igen om GMO-plader, facadeplader og teknikrummenes 
VVS-installationer.
Herunder blev det nævnt igen, at bestyrelsen skal have rekvireret en uvildig undersøgelse af VVS-
installationerne derinde. En udgift vi er nødt til at tage på os, for at være på forkant med evt. 
hændelser i forbindelse med VVS-installationerne.
Budgettet blev enstemmigt godkendt.

Ad 6: Valg af formand
Kenneth Hejlstrup Johnsrud stillede op som formand. Han blev enstemmigt valgt.
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Ad 7: Valg til bestyrelsen Kristian, Mogens & Jakob på valg
Mogen H. Nielsen og Jakob Smith ønskede ikke at modtage genvalg.

Kristian Ilum Nielsen modtog gerne genvalg.
Rune Lund Petersen stillede op til valg til bestyrelsen.
Sarah Manata meddelte, at Jonas Dall fra deres husstand stillede op til valg til bestyrelsen.
Ehsan Sedaghat Ravesh stillede op til valg som suppleant i bestyrelsen.

Kristian Ilum Nielsen, Rune Lund Petersen og Jonas Dall blev enstemmigt valgt som medlemmer af
bestyrelsen.
Ehsan Sedaghat Ravesh blev enstemmigt valgt som suppleant i bestyrelsen.

Ad 8: Indkomne forslag
Der var ingen indkomne forslag

Ad 9: Evt
Sarah Manata efterspurgte en drøftelse om trampolinen og legetårnet. Trina fra KAB: Det 
involverer den grundejerforening, som er stiftet og som vi skal være med i. Trina orienterede om, at
grundejerforeningen skal have bestyrelse osv.
Når bestyrelsen er på plads, må vi kigge på brugen af området, hvor trampolin og legetårn står.
Der er fastsat et møde den 4. april 2022 mellem vores bestyrelse og de andre interessenter vedr. 
grundejerforeningen.

Kenneth Hejlstrup Johnsrud, ny formand Jakob Smith, referent
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